A&woidynon oto Mabnpatika I'" TYMNAXIOY

.% EAAHNIKH AHMOKPATIA

= A
é Ymovpyelo Tdelas, | iy QPIAIA AZIOAOTHEH
5o Epeuvog kot BpnokevpiTwy
MEPIG/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS ota
EKT/SHS OESSAAIAS
AIEYOYNSH BIOMIAZ EKTVEHS MATNHEIAS Monporikd
FYMNAEIO KANAAIQN

1) Na voloyicete TIG TOAPACTACELS:
a) 3(x+2)%—4x(x+3)*~12x(1-2X)=
B) (2x+X°)*~(x*+3x)*=
v) (0+4)*~a’~16=

8) (20-+4)°—40o*—16=

2) Na vroloyicete "ota ypryopa" Tovg aptfpuong 21% k312

3) Na deitete 611 o0°+(20+5)°=(0+4)*+(20+3)>?

3) Na vroloyicete TIC TAELPEG TOL TPLYDOVOUL: ; <3
x+2
Evyopor emruyio oto otoyo cag!!!!!!!
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